Stiftung fir integriertes
Leben und Arbeiten

Berechnungstabelle Kleintierhaltung

Folgende Berechnungstabelle soll Ihnen helfen die passende Anzahl Module und Sets fiir Ihren Bedarf zu
ermitteln.

Beispiel:

5 Meerschweinchen haben eine gesetzliche Mindestanforderung von total 1.1m? ( 4.5m? Empfehlung Tier-
schutz) und bendtigen keine Wiihlkiste. Daraus ergeben sich 2 ( 2) Grundmodule, 2 ( 4) Erweiterungsmodu-
le und 2 (3) Verbindungs Sets.

Gesetzliche . Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl
Tierart An.zahl Mindestflache Tierschutz Grundmodule | Erweiterungs | Verbindungs | Wiihlkisten
Tiere Empfehlung R N
(InnenmafBe) 0.3m module 0.3m Sets Sets
Zahlen in () = Empfehlung Tierschutz

Degu

2 0.5 m? 2.0 m? 1(2) 1(4) 0(3) 1)

3 0.5 m? 2.0 m? 2(2) 2 (4) 1(3) 2(2)

4 0.5 m? 2.0 m? 3(2) 3(4) 2(3) 3(2)

5 0.5 m? 2.0 m? 42) 4 (4) 3(3) 42)

6 0.5 m? 2.0 m? 5(2) 5 (4) 4 (3) 5(2)
Goldhamster

1 0.2 m? 1.0 m? 1(1) 1(2) 0 (0) 1(1)
Meerschweinchen

2 0.5 m? 40m? 1(2) 1(4) 0(3)

3 0.7 m? 4.0 m? 1(2) 2(4) 0(3)

4 0.9 m? 40m? 2(2) 1 (4) 1(3)

5 1.1 m? 4.5 m? 2(2) 2 (4) 2(3)

6 1.3 m? 5.0 m? 2(2) 3 (6) 2 (4)
Ratte

2 0.5 m? 2.0 m? 1(2) 1 (4) 0(3)

3 0.5 m? 2.0 m? 1(2) 1(4) 0(3)

4 0.5 m? 2.0 m? 1(2) 1 (4) 0(3)

5 0.5 m? 2.0 m? 1(2) 1 (4) 0(3)

6 0.5 m? 2.0 m? 1(2) 1 (4) 0(3)
Rennmaus

2 0.5 m? 1.0 m 1(2) 1(2) 0(2) 1(2)
Zwerghamster

2 0.2 m? 0.8 m? 1(1) 1(2) 1(1)

3 0.3 m? 1.1 m? 1(2) 1(2) 0(2) 1(2)

4 0.3 m? 14 m? 1(2) 1(3) 0(2) 1(2)

5 0.4 m? 1.7 m? 1(2) 1 (4) 0(3) 1(2)
Farbmaus Der Tierschutz empfiehlt eine Mindesthéhe von 100 cm, daher ist unser Produkt ungeeignet
Kaninchen Unser Gehege enstspricht nicht der Mindestanforderung fir Kaninchenhaltung,

wir empfehlen unsere Niesenhitte



